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ماليات حقوق و تکليفي اشخاص حقيقي که مبادرت به ساخت ساختمان در املاک خود مي نمايند

 

شماره: 528/93/200
تاريخ: 30/6/1393

پيوست:                                                                              ---
 دستورالعمل 

م5289390-104

 

مخاطبين/
ذينفعان

امور مالياتي شهر و استان تهران

ادارات کل امور مالياتي

 ماليات حقوق و تکليفي اشخاص حقيقي که مبادرت به ساخت ساختمان درموضوع
املاک خود مي نمايند

         به قرار اطلاع در برخي ادارات امور مالياتي از اشخاص حقيقي )مالکان املاک( که جهت ساخت ساختمان

هاي خود با انعقاد قرارداد اعم از شفاهي يا کتبي با پيمانکاران )کلاً يا جزئاً( مبادرت به تخريب و ساخت

ساختمان و آپارتمان حسب مورد مي نمايند مطالبه ماليات وجرايم تکليفي موضوع ماده 104 قانون مالياتهاي

مستقيم و يا ماليات حقوق و جرايم موضوع فصل ماليات بر درآمد حقوق نموده اند، لذا بدينوسيله مقرر ميدارد: 

1- درخصوص مالکاني که ساخت ساختمان را به پيمانکاران اعم از اينکه ساخت

کل بنا را به يک پيمانکار بسپارند و يا با انعقاد قرارداد با پيمانکاران متفاوت به صورت جزء به جزء انجام

پروژه را به آنها واگذار نمايند. در اين حالت پرداختهاي انجام شده

به پيمانکاران اعم از جزئي يا کلي، با توجه به اينکه اين گونه اشخاص )مالکان زمين( از اشخاص موضوع بند

الف ماده 95 قانون نمي باشند لذا تکليفي به کسر و ايصال علي الحساب ماليات موضوع ماده 104 قانون

 مزد يا حقوقي از طرف اين گونه اشخاص )مالکان مذکور را ندارند. همچنين نظر به اينکه در اين حالت

زمين( پرداخت نميشود بنابراين مشمول فصل ماليات بر درآمد حقوق نيز نميباشند.

2- درخصوص مالکاني که ساخت ساختمان را به صورت مشارکتي به پيمانکار مي سپارند و در قبال آن در

نهايت تعدادي واحد مسکوني، اداري و... دريافت مينمايند، در اين گونه موارد نيز باتوجه به مقررات قانوني

اشخاص مذکور )مالکان زمين( تکليفي به کسرو ايصال ماليات تکليفي و حقوق ندارند.

علي عسکري
تـاريـخ اجـراء:
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مدت اجراء:

مطابق بخشنامه
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مواد قانونی وابسته

ماده 90 - در مواردي ‌که پرداخت‌کنندگان حقوق، ماليات متعلق را در موعد مقرر نپردازند يا کمتر از ميزان واقعي 
پرداخت نمايند، اداره امور م...

 
ماده 104- حذف شد . )1(

1 .به موجب بند 25 ماده واحده قانون اصلاح قانون مالياتهاي مستقيم، مصوب 31/4/139...
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